

2017 ESC Džepni Vodič

Odbor za praktične
vodiče



European Society of Cardiology
Les Templiers - 2035, Route des Colles
CS 80179 Biot
06903 Sophia Antipolis Cedex - France

Phone: +33 (0)4 92 94 76 00
Fax: +33 (0)4 92 94 76 01
Email: guidelines@escardio.org

www.escardio.org/guidelines

AMI-STEMI

Vodič za liječenje pacijenata sa
akutnim infarktomb
miokarda prezentovanog sa
elevacijom ST segmenta



European Society
of Cardiology

Nacionalni koordinator za ESC vodiče:
Prof. dr. med. sci. Zumreta Kušljugić

Radna grupa za prevođenje ESC džepnih vodiča:
Irma Bijedić Una Pajić
Nela Rajković Mirsad Selimović
Ena Štimjanin Lamija Pojskić



© 2017 The European Society of Cardiology

Niti jedan dio ovih Džepnih Vodiča ne može biti preveden niti umnožen bez u
bilo kojoj formi pisane dozvole od ESC.

Sljedeći materijal je adaptiran iz ESC Vodiča za liječenje pacijenata sa akutnim infarktomb
miokarda prezentovanog sa elevacijom ST segmenta(European Heart Journal 2017 - doi:10.1093/
eurheartj/ehx391).

Copyright © European Society of Cardiology 2017 - All Rights Reserved. Sadržaj ovih Vodiča ESC je
objavljen za ličnu i edukacijsku upotrebu. Komercijalna upotreba nije dozvoljena. Niti jedan dio ovog vodiča
ne smije biti preveden , ili reprodukovan bez pismene dozvole ESC-a. Dozvola se može dobiti nakon
pismenog podneska ESC-u, Practice Guidelines Department, Les Templiers - 2035 route des colles CS 80179
Biot - 06903 Sophia Antipolis Cedex - France. Email: guidelines@escardio.org

Izjava o odricanju odgovornosti :

ESC Vodiči predstavljaju poglede ESC i napravljeni su poslije ozbiljnog razmatranja naučnih i medicinskih znanja i
dokaza koji su prisutni u vrijeme objave istog. ESC nije odgovoran u slučaju kontradikcije, diskrepance i / ili
dvosmislenosti između ESC vodiča i drugih preporuka ili vodiča izdatih od relevantnih zdravstvenih autoriteta, ,
posebno u vezi sa dobrom upotrebom zdravstvene njege ili terapijskih strategija. Zdravstveni radnici su
obavješteni da ESC Vodiče uzmu u potpunosti u obzir kada vježbanje njihovih kliničkih procjena kao i u odluci i
implementaciji preventivnih, dijagnostičkih, i terapijskih strategija. Međutim, ESC Vodiči ne nadjačavaju na bilo koji
način individualnu odgovornost zdravstvenih radnika da prave odgovarajuće i precizne odluke o stanju svakog
pacijenta posebno i u konsultaciji sa pacijentom ili pacijentovim njegovateljom kada je to prikladno i / ili
neophodno. ESC Vodiči ne oslobađaju zdravstvene profesionalce o praćenju i razmatranju relevantnih
oficijalnih novih preporuka ili vodiča izdatih od kompetentne zdravstvene ustanove u cilju menadžmenta svakog
pacijentovog slučaja u svjetlu naučno prihvaćenih podataka prema njihovih etičkim i profesionalnim obavezama.
Takode je odgovornost zdravstvenog profesionalca da verificira primjenjiva pravila i regulacije prema lijekovima i
medicinskih uređajima u vremenu propisivanja.

Za više informacija:

www.escardio.org/guidelines